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Housing topics 満足の住まいQ&A

Voice.4 マイホームの収納について教えて！

次号
予告

2024年3月
発行予定

「Owner‘ｓ Voice.5
採用した設備について」

川中島展示場Ⅱ
026-283-8855
長野市川中島町上氷鉋1302-2

※対象／住宅専門雑誌「ナガノの家」で取材を受けたオーナーのみなさん

マイホーム検討中の方の多くが「とにかくたくさん収納がほしい」と答えます。たしかに、賃貸住宅では収納が不十分な
ことも多いですよね。しかし、収納は“たくさんあればいい“という訳ではありません。適切な場所に適切な量の収納をつ
くることが大切です。今回はマイホームを建てられたみなさんがどんな収納を採用したのか聞いてみました。ぜひ参考に
してみてください。

▼川中島モデルハウスで
空間の大きさや設備の使
い勝手を体感してみませ
んか？「1帖ってどのくら
い？」を実際に見ること
でより具体的なイメージ
が湧きますよ♪

案内図は
こちら♪

Q.収納はどんなものをつくった？（※複数回答あり）

部屋ごとの収納ではなく家族の動
線上に大きなファミリークロー
ゼットをつくるご家族が増えてい
ます。ランドリールームと繋げて

家事をしやすくする方も◎

理想的な収納量の目安
はどのくらいですか？

靴以外にもアウトドア用
品や車用品、子どもの遊
び道具など、色々とご
ちゃつきがちな玄関まわ
りをスッキリさせてくれ
る人気の収納です。

1位 パントリー
（80%）

2位 シューズクローク
（75%）

CHECK
適切な収納量
を考える

家全体の13～15%といわれてい

ます。ご家族構成やライフスタイル
によって変わってくるので、暮らし
を想像しながら決めていきましょう

毎日の買い物の負担を減ら
したい！という共働き世帯
が多くなっていることや万
が一の災害への備えとして
“ストック需要”が増加して
いることから、定番化して

います。

3位 ウォークイン
クローゼット（70%）

4位以降は、クロー
ゼット、押入、納戸、
ロフトなどでした。
あえて少なめにして
モノが増えないよう
にしたという回答も

ありました。

パノラマウイン
ドウの塔が目印！

HPはこちら

Instagramはこちら
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